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Jede Losung ist eine Zahl. Wenn Sie die Aufgaben gelost haben, ersetzen Sie die Zahlen
geméls dem Schema 0=Leerzeichen, 1=A. ... 26=7 durch Buchstaben, die dann einen Text
ergeben.

1. Vektorrechnung und Geometrie
|(4,2,—4)] =7
(3, -3,0)* =?
(5,—4,-3)-(1,—4,2) =7

& ((3,2,2) x (5,-2,2)) =2

(e) Anzahl der Ecken eines regelméfigen Polygons mit Winkelsumme 540°7

(f) Spatprodukt von drei linear abhiingigen Vektoren im R3?
2. Polynomgleichungen

(a) Die reelle Losung von
2% —292° + 163z — 575 = 0
(b) Die Anzahl der reellen Lésungen von
o’ — 425 — 23 f 42 =0

3. Integrale
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(b)



/OW(G sin(x) + 3sin(3z)) de =7
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4. Vektoranalysis

(a)

(b)

5. Relativitdtstheorie
Ein Raumschiff fliegt mit 60% der Lichtgeschwindigkeit.

(a) Wie viele Jahre vergehen im Raumschiff, wenn auf der Erde 25 Jahre vergehen?

(b) Der Astronaut fliegt weiter und misst eine zuriickgelegte Strecke von 4 Licht-
jahren. Wie viele Lichtjahre hat er im Bezugssystem der Erde zuriickgelegt?

(¢) Nach 56 Jahren Bordzeit kehrt der Astronaut zur Erde zuriick. Wie viele Jahre
alter ist sein Zwilling auf der Erde?



